

برائے فوری اجراء

نیو کمر بس ٹوئر میں ہمارے ساتھ مل کر برامپٹن کی سیر کریں!

برامپٹن، آن (30 نومبر 2022) – وہ رہائشی جو 1 جنوری 2019 کے بعد برامپٹن میں منتقل ہوئے ہیں، انہیں برامپٹن لائبریری، برامپٹن ٹرانزٹ اور سٹی آف برامپٹن کی جانب سے نئے آنے والے رہائشیوں کے مفت بس ٹور پر جانے کی دعوت دی جاتی ہے۔

اس ٹور کے اہم مقامات میں برامپٹن سٹی ہال اور گیج پارک کی سیر کے علاوہ تہواروں کی شاندار جگمگاتی روشنیوں، ہسپتالوں، کمیونٹی سنٹرز، بسوں اور ٹرین کے اسٹیشن اور لائبریری کی شاخیں شامل ہیں۔ برامپٹن کو جاننے کے لیے ٹور میں شامل ہو جائیں!

پبلک لائبریری سروس میں شاندار خدمات پیش کرنے پر انگس موٹ ایوارڈ، امریکن پبلک لائبریری ایسوسی ایشن اپ اسٹارٹ انوویشن ایوارڈ اور کینیڈین اربن ٹرانزٹ ایسوسی ایشن (CUTA) کی جانب سے ایوارڈ یافتہ لائبریری کی سیر کو نیو کمر بس ٹور کے مہمان کبھی بھلا نہیں پائیں گے۔

موسم سرما کے ٹور 6 اور 8 دسمبر کو شام 6 سے 9 بجے تک ہوں گے۔ رہائشی bramptonlibrary.ca پر آن لائن یا 905.793.4636 کو کال کر کے رجسٹر ہو سکتے ہیں۔

اقتباسات

"سٹی آف برامپٹن 2019 کے بعد سے ہماری کمیونٹی میں منتقل ہونے والے رہائشیوں کے لیے ایک نیو کمر بس ٹور فراہم کرنے کے لیے برامپٹن لائبریری کے ساتھ ایک بار پھر شراکت داری کرنے پر نہایت پرجوش ہے۔ برامپٹن ایک گلدستے کی مانند ہے اور ہمارا شہر ایک متنوع، کثیر الثقافتی، نوجوان اور تیزی سے بڑھتی آبادی کا گھر ہے۔ یہ ٹورز برامپٹن کے نئے رہائشیوں کو ان کے لیے میونسپل کی جانب سے دستیاب پیشکشوں کو متعارف کروانے کا ایک زبردست موقع ہے، جو ان کے معیار زندگی کو بہتر بنانے کا کام انجام دیتی ہیں۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"برامپٹن ٹرانزٹ اپنے تمام مسافروں کو خوش آمدید کہنے اور ایک جامع ماحول فراہم کرنے میں بہت فخر محسوس کرتا ہے۔ یہ ٹور ہمارے شہر میں نئے آنے والے افراد کے لیے ہمارے دوستانہ عملے سے ملاقات کرنے، سوالات پوچھنے اور ہمارے ٹرانزٹ نیٹ ورک کی سہولیات اور فوائد کا تجربہ کرنے کا ایک شاندار موقع ہے۔"

ایلیکس ملوجیوک، جنرل منیجر، برامپٹن ٹرانزٹ

"ہم ان ٹورز کی پیشکش جاری رکھنے کے لیے بہت پرجوش ہیں، جو ہمارے نئے آنے والے رہائشیوں کے لیے برامپٹن کی جانب سے پیش کیے جانے والے ٹورز میں تمام لوگوں کو ایک پرتپاک اور خیرمقدمی تعارف کا موقع فراہم کرتے ہیں۔ یہ ایک اور ایسا طریقہ ہے، جس سے برامپٹن لائبریری رابطوں کو فروغ دے رہی ہے!"

- ٹوڈ کائل، چیف ایگزیکٹو آفیسر، برامپٹن لائبریری

-30-

سٹی آف برامپٹن کے بارے میں:

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 700,000 لوگوں اور 75,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا

کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم اس لیے شراکت داری کرتے ہیں تاکہ ہم ایک ایسا صحت مندانہ شہر بنا سکیں جو محفوظ، قابل دوام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ مزید جاننے کے لیے www.brampton.ca ملاحظہ کریں۔

برامپٹن لائبریری کے متعلق

مواد ادھار لینے کے لیے، اپنے برامپٹن لائبریری کارڈ نمبر اور پین کے ذریعے آن لائن مختص کروائیں۔ ہمارے آن لائن کلیکشنز تک مفت رسائی، بشمول ای بکس اور ای لرننگ کے متعلق جانیں۔ اوقات کار اور ہماری آٹھ شاخوں کی مکمل تفصیلات ملاحظہ کریں۔ ہمارے تقریبات کے کیلنڈر کے ذریعے تمام عمروں اور دلچسپیوں کے حامل افراد کے لیے پیش کیے جانے والے ہمارے پروگراموں کے لیے رجسٹر ہوں اور ہماری ای میل آپ ڈیٹس کو بھی سبسکرائب کریں۔ ہمیں فیس بک، ٹویٹر، انسٹاگرام، یوٹیوب اور لنکڈ ان پر فالو کریں اور iOS اور گوگل پلے پر برامپٹن لائبریری موبائل ایپ ڈاؤن لوڈ کرنا یقینی بنائیں۔ ہماری ایپ کے متعلق مزید جانیں۔ ہمارے عملے کے ساتھ لائیو چیٹ کرنے یا کوئی سوال پوچھنے کے لیے، ہماری ویب سائٹ ملاحظہ کریں۔

برامپٹن ٹرانزٹ کے بارے میں

برامپٹن ٹرانزٹ کا شمار کینیڈا میں سب سے تیزی سے بڑھنے والے نقل و حرکت کے نظاموں میں ہوتا ہے۔ آسان اور قابل رسائی، برامپٹن ٹرانزٹ 65 سے زائد روٹس کا حامل ہے، جو شہر اور ہمسایہ میونسپلٹیوں کو مربوط کرتے ہیں۔ سوار ٹرپلنکس کے ذریعے اپنے سفر کی پیشگی منصوبہ بندی کر سکتے ہیں، ای نیوز لیٹر کے لیے سائن اپ کر سکتے ہیں یا برامپٹن ٹرانزٹ کو ٹویٹر، انسٹاگرام اور فیس بک پر فالو کر سکتے ہیں مزید معلومات کے لیے bramptontransit.com ملاحظہ کریں۔

میڈیا کنٹیکٹ

سٹی آف برامپٹن ملٹی کلچرل میڈیا

multiculturalmedia@brampton.ca

برامپٹن لائبریری

jdickenson@bramptonlibrary.ca

416.605.9749